

НАМ НУЖНА СИЛЬНАЯ БРЯНЩИНА!

ЛДПР

ldpr.ru
bryansk.ldpr.ru

№ 4 (24)
от 23.04.2019



Мусорный грабёж по - брянски

с. 3

Дятьковская байка

с. 4

в Брянской области

ЕДИНАЯ И НЕДЕЛИМАЯ

Любые колхозы, то есть искусственные объединения, всегда рушатся, поэтому сегодня по швам трещит Евросоюз, поэтому на части распался Советский Союз. Владимир Жириновский о том, почему России пора отказаться от внутренних национальных границ и менять взаимоотношения с соседями.

ПЛОДЫ НЕНАВИСТИ

В 1922 году среди руководства большевиков встал вопрос об образовании единого советского государства, в которое вошли бы и РСФСР, и Украинская ССР, и Белорусская ССР и Закавказье. Иосиф Сталин, который в то время возглавлял Нарком по делам национальностей, предложил свой план: всех включить в состав РСФСР на правах автономий, что, конечно, было правильным и в будущем сохранило бы единство территории.

Однако Владимир Ленин, к тому времени уже тяжело больной человек, ненавидел русских и мечтал «заразить» революцией как можно больше народов. Для этого ему нужно было имитировать союз нескольких государств, сплотившихся под красным флагом, а не восстановление унитарной России, какой она была при монархии. Поэтому он отверг здоровое предложение Сталина.

«Великодержавному шовинизму объявляю бой не на жизнь, а на смерть», - пишет он в записке соратнику Льву Каменеву 6 октября 1922 года в связи с дискуссией вокруг идеи Сталина.

Среди вождей новой, советской власти авторитет Ленина в то время был очень велик и к нему прислушались. Национальные меньшинства стали суверенными республиками в составе СССР, а во всех советских конституциях за ними было сохранено право на выход из Союза. Именно такая форма государственного устройства, навязанная Лениным на закате жизни, дала националистам юридические основания раскромсать СССР в 1991 году.

НОВАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Получается, Ленин, как истинный пророк, оказался прав, объявив бой России не на жизнь, а на смерть, и победил. Но, как известно, история всегда повторяется. В наши дни в Евросоюзе, который во многом копирует Советский Союз, разворачиваются похожие события. Великобритания со скрипом и стоном, но постепенно выходит из ЕС, потому что у всех колхозов одинаковая судьба - они разрушаются.

Проблемы возникают, потому что всем хочется быть у кого-то на иждивении. Евросоюз кормит всю Восточную Европу. С одной стороны, это не нравится странам Западной Европы, за чей счёт это делается, с другой - в Брюсселе понимают: как только он перестанет подпитывать страны Восточной Европы, там сразу же начнёт меняться политика. По-другому заговорят и в Варшаве, и в Будапеште, и в других столицах.

В связи с этим вновь хочу напомнить наши предложения по поводу государственного устройства России. Следует устранить все национальные границы в нашей стране, регионы должны быть сформированы исключительно по административно-территориальным принципам, так чтобы это было экономически целесообразно и удобно. Можно объединить Москву и Подмосковье, тюменскую «магрёшку», соседние национальные регионы, что в итоге им самим принесёт только пользу. При этом ни о каком ущемлении многочисленных национальностей России речи нет: любые театры, газеты, клубы на национальном языке, никаких притеснений. Но риски сепаратизма мы должны исключить.



Вместе с тем мы можем предложить соседним государствам, с которыми связаны историей, производственными циклами, родственными узами, перейти к более тесной форме интеграции - объединению в федерацию с сохранением национальных границ. Центру отойдут лишь семь вопросов: оборона, внешняя политика, финансы, транспорт, связь, энергетика, экология. Всё остальное решается на местах, полная культурно-политическая независимость. Надстройка может расти. Сверху Российской Федерации не исключается создание конфедерации с участием Турции, Ирана, Ирака, Сирии и Афганистана - южных стран, которые обеспечат союз продовольствием, а взамен получают гарантии безопасности и технологий.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ЛИДЕРУ ЛДПР ИСПОЛНЯЕТСЯ 73 ГОДА!

25 апреля свой день рождения отметит основатель и бессменный руководитель Либерально-демократической партии России Владимир Вольфович Жириновский.

Вы - яркая личность и мудрый политик, заслуживший непрекращаемый авторитет у миллионов россиян. Трудно поверить, что Вам исполняется 73! В Вас столько энергии и оптимизма!

Уважаемый Владимир Вольфович, накануне Вашего личного праздника позвольте пожелать Вам столь же плодотворной деятельности еще долгие годы. Мы уверены, что Ваши опыт, мудрость и прозорливость принесут много пользы для России, а возглавляемая Вами партия, мы вместе с Вами осуществим все задуманное во благо жителей нашей необъятной страны. С днём рождения!

Брянское региональное отделение ЛДПР

1 МАЯ 2019 г.

13:00

г. Брянск, площадь Революции

МИТИНГ - КОНЦЕРТ

ЛДПР

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)

СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ

ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ

БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

САМОЕ ДЕШЁВОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

САМОЕ ДЕШЁВОЕ ОБУЧЕНИЕ

МЕТРО «ОКТЯБРЬСКАЯ»

119049, г. Москва, Ленинский проспект, д. 1/2, корп. 1

УЧРЕДИТЕЛЬ – ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок по России бесплатный)

www.imc-i.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ – ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ЛДПР ВСЕГДА С НАРОДОМ!

В Госдуму поступил законопроект «родом из Злынки»



Борис Пайкин добивается дополнительных мер социальной поддержки для брянских чернобыльцев.

Брянский депутат от ЛДПР Борис Пайкин совместно со своими коллегами от фракции 14 марта внес в Государственную Думу законопроект, поводом для разработки которого стало коллективное обращение к нему жителей Злынки. В конце февраля граждане, побывавшие на личном приеме у Бориса Романовича, рассказали ему о сложностях и бюрократических препонах, с которыми они сталкиваются, пытаются получить поддержку, гарантированную им законом «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».

В Злынке наблюдается просто катастрофический уровень смертности от онкозаболеваний, и ни для кого не се-

крет, что это прямые последствия чернобыльской катастрофы. Ведь город до 2015 года имел статус «зона отселения». Однако когда человек умирает от онкологии, Департамент семьи, социальной и демографической политики Брянской области зачастую отказывает его семье в социальной поддержке, используя пробел в законодательстве. На эту проблему жители Злынки и указали своему депутату в ходе приема.

«В настоящее время для получения мер социальной поддержки семьям, потерявшим кормильца, смерть которых наступила от последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, необходимо представить документы о том, что еще при жизни их член семьи связал свое заболевание или инвалидность с Чернобыльской катастрофой. Однако если при жизни он этого сделать не успел, то даже при подтверждении специальным Советом причинной связи смерти с последствиями воздействия радиационных факторов, члены его семьи не имеют права на льготы из-за пробелов в законе», – комментирует ситуацию Борис Пайкин.

Не откладывая дело в долгий ящик, Борис Романович вместе со своими коллегами разработал и уже внес в Государственную Думу проект Федерального закона «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».

«Наш законопроект устраняет имеющееся в законе несправедливое противоречие и направлен на дополнительную социальную поддержку семей, потерявших своих близких, смерть которых была связана с последствиями Чернобыльской катастрофы» – подчеркнул парламентарий.



ЛДПР

Владимир Жириновский возглавил список кандидатов в Брянскую областную Думу

Брянское отделение ЛДПР направило списки кандидатов на выдвижение в областную Думу для согласования в Высшем Совете партии в Москве. Добро должен дать лично лидер партии Владимир Жириновский.

Возглавляют список сам Владимир Вольфович и координатор Брянского регионального отделения ЛДПР Борис Пайкин. Напомним, он с сентября 2017 года является депутатом Государственной Думы Российской Федерации от Брянского одномандатного избирательного округа № 77. Занимает должность Первого заместителя председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству. В верхних строках списка – весьма известные и авторитетные в регионе люди. В первую очередь, это председатель комитета Брянской областной Думы по молодежной политике, физической культуре и спорту Сергей Антошин.



Сергей Антошин за поддержку молодых тренеров

Руководитель фракции ЛДПР в Брянской областной Думе и председатель её комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Сергей Антошин провел заседание, на котором обсуждались вопросы реализации в регионе федерального проекта «Спорт – норма жизни». Речь зашла о необходимости поддержки тренерско-преподавательского состава, особенно молодых специалистов, которых катастрофически не хватает.

В Брянской области строятся спортивные объекты, для работы в них требуется большое количество кадров. Ставку надо делать на молодых, говорит Сергей Антошин. Однако сейчас привлечь их в отрасль физкультуры и спорта непросто. И прежде всего из-за крайней их социальной незащищенности.

Если, например, молодых учителей поддерживают за счет целого комплекса мер, включая доплаты к окладу, компенсацию за жильё и за проезд, то всего этого лишены начинающие тренеры. Вопрос встанет с особой остротой, когда в регионе откроются десятки новых спортобъектов. На это и обратил внимание участников заседания руководитель комитета Сергей Антошин.

«Губернатором принята региональная программа развития физкультуры и спорта. В этом году будут построены шесть ледовых дворцов, площадок, будет построен бассейн. Мы выйдем на один из самых высоких уровней по материальной спортивной базе в Центральном федеральном округе, – подчеркнул парламентарий. – А с тренерами у нас проблемы. В связи с тем, что у нас, вы слышали, молодой тренер со всеми надбавками получает 15 тысяч рублей – это будет беда. А между прочим, сейчас в регионе средний возраст тренера, вдумайтесь, более 50 лет».

Сергей Антошин отметил, что необходимо на уровне региона предусмотреть меры поддержки для начинающих специалистов. Депутаты поддержали эту инициативу и решили обратиться к главе региона с предложением разработать программу поддержки молодых тренеров.

Госдуме предложили отменить «черту оседлости» для сельских пенсионеров

Борис Пайкин намерен сделать закон «О страховых пенсиях» более справедливым. Не лишая городских пенсионеров надбавок, положенных им за длительный трудовой стаж в сельском хозяйстве, предлагает брянский парламентарий Борис Пайкин. Вместе с коллегами по фракции ЛДПР он внес в Государственную Думу законопроект о поправках в ФЗ «О страховых пенсиях». Принятие документа устраним несправедливость в отношении тысяч брянских пенсионеров, посвятивших свою жизнь работе на земле.

Согласно действующей редакции закона «О страховых пенсиях», 25%-ная доплата назначается за работу в сельском хозяйстве продолжительностью не менее 30 лет. Она исчисляется исходя из фиксированной выплаты пенсии по старости или инвалидности, но только в том случае, если получатель продолжает проживать в сельской местности. Как только пенсионер покидает эту своеобразную «черту оседлости» и перебирается в город, он теряет право на эту прибавку.

– Многие пожилые люди вынуждены перебираться из села в город по состоянию здоровья, чтобы быть ближе к родственникам, которые смогут обеспечить им присмотр и уход, – комментирует ситуацию Борис Пайкин. – Кроме того, часто в результате изменения границ муниципальных образований некоторые населенные пункты меняют статус и исключаются из относящихся к сельской местности. Это несправедливо, когда люди с огромным стажем работы на земле теряют положенную им по закону надбавку.

В новом законопроекте депутаты от ЛДПР предлагают дополнить статью 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» новой частью 141. Соглас-

но ей за работу в сельском хозяйстве продолжительностью не менее 35 лет предусматривается установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности вне зависимости от проживания в сельской местности.

Актуальность доработки закона «О страховых пенсиях» в части надбавок за сельскохозяйственный стаж подтверждается и в ходе личных приемов граждан, регулярно проводимых в Брянском отделении ЛДПР.

В конце марта на такой прием, который проводил депутата Госдумы Бориса Пайкина столичный юрист Александр Котов, пришли сразу несколько граждан. Им чиновники на местах по формальным причинам отказывают в заработанных многолетним трудом доплатах к пенсии.

— В ходе таких приемов мы убеждаемся, насколько актуальны и насущно необходимы людям вносимые нами законопроекты, – говорит Александр Котов. – Ведь даже хорошие законы из-за недоработок могут не давать должного эффекта. Например, на прием пришли граждане, которые всю жизнь работали выездными ветеринарами в хозяйствах на селе, это почетный и очень тяжелый труд. Но при этом их головная «контора» находилась в городе, в райцентре. На этом основании им теперь отказывают в надбавках за сельскохозяйственный стаж. Это несправедливо, и мы будем работать с профильными департаментами и ведомствами по нашим каналам, чтобы по возможности добиться решения этой проблемы для всех пенсионеров, проработавших в сельском хозяйстве не менее 30 лет.



ЛДПР НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА!

В Брянской области продолжается «мусорный» грабёж

С 2019 года Брянская область, как и все регионы России, стала жить по новым «мусорным правилам». Реформа системы обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО) шагает по стране. Пока она привела лишь к значительному росту платы за новую коммунальную услугу для граждан. Цифры называются разные, но брянские власти утверждают, что повышение тарифа в нашей области одно из самых незначительных в стране и составило всего 60 процентов. Десятки брянцев, которые обращаются в Брянское региональное отделение ЛДПР, возмущаются подобными заявлениями и считают их провокационными, призванными понизить градус праведного возмущения.

Вот крик души одной из жительниц областного центра. «Высокопоставленные чиновники врут нам. Только непонятно зачем? Чтобы продвигать реформу или интересы каких-то мусорных компаний? Что я слышу по телевизору. Оказывается, до начала реформы я платила 59 рублей за вывоз мусора, а сейчас 89 рублей с учетом НДС. Что за чушь? У каждого есть на руках квитанции по оплате услуг ЖКХ. Далеко ж ходить не надо. Цифры сами за себя говорят.

До нового года прежней компании «за захоронение ТКО» я платила 18,93 рубля с человека. А с 1 января конторе под издевательским названием «Чистая планета» я плачу уже по 89,11 рубля. О каких 60 процентах твердят мне чиновники? Услуги мусорки выросли в 4,7 раза. А на семью? Нас прописано в квартире четыре человека, два взрослых и двое детей. И если раньше я платила около 80 рублей в месяц, то теперь почти 360 рублей. И это разве не грабёж? Это «Чистая планета» за мой счет будет наживаться, строить заводы по переработке мусора, очищать мусорные свалки? Ничего не скажешь, ну очень прибыльный бизнес.

Примечательно, что регионального оператора по обращению с ТКО за глаза в Брянской области уже прозвали «Грязная планета», а наиболее сложная ситуация с вывозом мусора сложилась в частном секторе городов и в сельской местности. Жалобы в Брянское региональное отделение ЛДПР поступают из Клинцов и Новозыбкова, Трубчевска и Навли. Особенно недоумевают пенсионеры, самые социально незащищенные люди. «Мне добавили пенсию всего 700 рублей, а за вывоз мусора надо заплатить 298 рублей, не считая газ, воду и свет. Как жить? У нас мусор стал золотой. Хотя я пользу-

юсь их услугой четыре раза в месяц, так как живу в частном доме. Что за тарифы? Цены, как в квартирах, но они пользуются услугами каждый день, а я четыре раза в месяц, но цена одинаковая. Я хотел узнать, на каком основании они нам навязывают свои услуги. Договор я с ними не подписывал. Это незаконно. Я им («Чистая планета») звонил, они мне ответили, что когда поставят отдельные баки, будет дешевле, а сейчас вы должны платить сколько начислено».

Очевидно, что реформа системы обращения с ТКО на Брянщине не заладилась. Протестные настроения растут, а этот год – выборный, и удар по имиджу правящей партии может оказаться весьма чувствительным. Первыми ласточками стали прошедшие в Выгоничском районе



Новый символ Новозыбкова

и городе Фокино митинги... Пока лишь два, но многие брянцы уже саботируют выплаты «Чистой планете», вычеркивая из квитанции дорогостоящую услугу. Областные чиновники, которые пошли на поводу у регионального оператора, рискуют остаться без кресел? В самих



Привет «Чистой Планете»!



Мусорные будни Брянщины

управляющих компаниях, которые первыми попали под удар возмущенных людей, жалуются, что их чуть ли не силой «Чистая планета» заставила подписать договоры, установив «мусорный» тариф на уровне 89 рублей с каждого прописанного.

Об этом рассказал представитель управляющей компании депутату Госдумы от Брянской области, руководителю регионального отделения ЛДПР Борису Пайкину на приеме. Парламентарий отметил парадоксальность сложившейся ситуации: «Единый оператор работает, при этом улучшений не произошло, наоборот ситуация ухудшилась.

А все жители отмечают значительное подорожание услуги. Мы будем разбираться, работать по обращениям». По словам парламентария, после обобщения всех жалоб необходимо собирать совещание у губернатора, чтобы досконально разобраться вместе с самим оператором в сложившейся ситуации.

«Основные проблемы, с которыми столкнулись люди, — это завышенные тарифы, двойные платежи, вопросы есть по нормативам накопления, одинаковым как для квартир, так и для сельских домов с печным отоплением. Мы будем разбираться, работать по всем поступившим к нам обращениям, — говорит лидер фракции ЛДПР в Брянской областной Думе Сергей Антошин. — На мартовской сессии мы с коллегами обсуждали неудовлетворительную работу регионального оператора «Чистая планета» по обращению с отходами. Был приглашен лично генеральный директор предприятия Владимир Чашников. Руководству «Чистой планеты» поручено в кратчайший срок разобраться с вывозом и утилизацией мусора в Брянской области».

Пока же глава региона судорожно

требует от подчиненных решить вопрос с сжиганием ТКО в печах Мальцовского цементного завода. Мол, тогда появится возможность снижения тарифа. Люди всерьез опасаются катастрофических последствий для экологии и своего здоровья и грозят новыми акциями протеста. А «Чистая планета» словно в насмешку предлагает свой вариант удешевления платы сельским жителям, «если они сами будут в этом заинтересованы, в частности, не будут создавать свалки из веток деревьев и старой листвы, а займутся компостированием».

Вместе с тем, правительство региона намерено пересмотреть тарифную политику и сделать ее дифференцированной. Помимо предоставления льгот по оплате услуги за обращение с ТКО необходимо пересмотреть нормы накопления мусора. И если в сельских районах жители укладываются в 30 килограммов твердых коммунальных отходов на человека в месяц, то, по предварительной оценке, в областном центре выбрасывают больше заложенного в норматив. Так считают в «Чистой планете». А значит стоит ожидать дальнейшего роста тарифа!

Что ж, мусорная реформа набирает обороты, а ничем не обоснованные, по мнению брянцев, суммы за вывоз отходов продолжают поступать жителям. Это ведет к росту возмущения граждан, невольных профанацией. Очевидно всем, что проблемы с реализацией мусорной реформы вызваны ее слабой проработкой и отсутствием продуманных способов ее реализации. Остается надеяться на то, что новую систему обращения с ТКО как можно быстрее доведут «до ума» или «заморозят» до лучших времен (хотя последнее вряд ли уже возможно). Если же процесс затянется, то моментом истины станут сентябрьские выборы в областную Думу, Брянский горсовет, другие представительные органы власти региона.

Иван Алехин

Приемная депутата Государственной Думы ФС РФ
ПАЙКИНА Бориса Романовича

Адрес: г. Брянск, ул. Горького, 17, оф.1
Телефон: +7 (4832) 66-02-96
Электронная почта: paikinbr@mail.ru

ВЕРНЕМ РОССИИ ВЕЛИЧИЕ!

Дятьковская байка: как горожанам бассейн «построили»



Так выглядит бассейн уже 15 лет

Живуч с советских пор в России обычай, о котором все хорошо знают. Смеются каждый раз по этому поводу. Если вам вспомнилась при этом известная советская комедия, герои которой чуть ли не под новогодний бой курантов ходили в баню, то вы ошиблись.

Любят у нас по разному поводу и с какой-то маниакальной помпезностью камни ставить, памятные и закладные, покрывала с них сдергивать. Замечено, что случается это обычно, когда выборы во власть приближаются. Так и разбрасываются камни, большие и малые, по городам и весям.

Так было и в Дятькове, одном из райцентров Брянской области, полтора десятка лет назад, когда задумали отцы города осчастливить жителей как раз накануне каких-то очередных выборов. Задумали они для горожан бассейн построить.

С тех пор городские власти и кормят народ мифом о бассейне. Не одно поколение детей успело обрадоваться и горько разочароваться. Всем им, которым 15 лет назад обещали грандиозное открытие, кому-то уже вести своих отпрысков в школу, другим через несколько лет. А ведь за все это время, от выборов до выборов, не одно «поколение» чиновников и депутатов сменилось в коридорах дятьковской власти.

И ведь выделялись деньги на спортооборудование из местного бюджета, и камень, говорят, пресловутый был, и покрывало, вроде как, сдергивали. Все по обычаю. Выбрали место для строительства, нашли рабочих, забили сваи и... И по сей день на этом поле пусто, только лишь стоят сваи, заросшие бурьяном и деревьями.

Андрей Федотов

Благодаря ЛДПР в дятьковском «Теремке» стало светлее и уютнее



«Теремок»

Детскому саду «Теремок», построенному по типовому проекту в поселке Дружба Дятьковского района, уже более сорока лет. В нем сейчас работают три группы, в которые ходят более 60 дошколят.

Конечно же, руководство садика, педагоги хотят, чтобы их воспитанники росли в комфортных условиях. В последнее

время назрел ремонт в самой большой комнате дошкольного учреждения - игровой, где большую часть времени проводят за разными занятиями малыши. На потолке угрожающе нависла отслоившаяся штукатурка, требовалось заменить систему освещения. Да и стены выглядели обшарпанными.

На просьбу заведующей «Теремка» помочь с ремонтом откликнулся индивидуальный предприниматель, координатор Дятьковского местного отделения ЛДПР Павел Исаков и активисты партии. Более-менее дешевый и практичный вариант с навесным или натяжным потолком не прошел из-за строгих в этих случаях требований пожарной безопасности. Тем не менее, в короткие сроки удалось убрать старую штукатурку, выровнять потолок, заново оштукатурить, прогрунтовать и покрасить, установить новые светильники со светодиодными лампами, от которых в игровой комнате стало светло. Теперь и для глаз безвредно, и экономия на электричестве существенная. В приятный цвет окрашены стены просторного помещения. В этом убедились и активисты ЛДПР, побывавшие в садике с дружеским визитом.

Он не последний – местное отделение ЛДПР взяло шефство над дятьковским «Теремком». В планах – ремонт спальной комнаты. А еще педколлектив детского садика уже давно мечтает о том, чтобы добрые люди помогли заменить ветхие окна.

Пресс-служба ЛДПР



Представители ЛДПР в гостях у подшефных



Результат ремонта

Контакты Брянского регионального отделения ЛДПР:

Координатор Брянского регионального отделения ЛДПР
ПАЙКИН
БОРИС РОМАНОВИЧ

Первый заместитель координатора Брянского регионального отделения ЛДПР
АНТОШИН
СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ

Адрес: 241050, Брянская обл., г. Брянск, ул. Горького, д. 17, оф. 1.
Тел. +7(4832) 66-02-96
E-mail: ldpr32@mail.ru
Сайт: <https://bryansk.ldpr.ru>

Федеральные контакты ЛДПР:

ЛДПР (Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
ЖИРИНОВСКИЙ
Владимир Вольфович
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1
Тел. 8 (495) 530-62-62
e-mail: info@ldpr.ru

Заполни анкету на сайте candidat-ldpr.ru

СТАНЬ ДЕПУТАТОМ ОТ

ЛДПР



Финансовое и юридическое сопровождение мы берем на себя!

+7 (4832) 66-02-96

[Instagram.com/
Zhirinovskiy](https://www.instagram.com/Zhirinovskiy)

[ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy](https://twitter.com/Zhirinovskiy)

[БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/Zhirinovskiyv](http://my.mail.ru/mail/Zhirinovskiyv)

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР в Брянской области».
Учредитель: Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.
Главный редактор: С.С. Сенин.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
Тираж: 15 000 экземпляров.
Дата и время подписания в печать | по графику: 23.04.2019 г. в 10:00.
фактически: 23.04.2019 г. в 10:00.

Отпечатано: 241019, Россия, г. Брянск, пр-т Ст. Димитрова, 40.
Адрес редакции: 241050, г. Брянск, ул. Горького, 17, оф.1
Адрес издателя: 241050, г. Брянск, ул. Горького, 17, оф.1
Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Зарегистрирована Управлением ФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области – свидетельство ПИ № ТУ32-00308 от 02 июня 2014 г.

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)
Председатель Владимир Вольфович Жириновский
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Брянское региональное отделение ЛДПР
Координатор Пайкин Борис Романович
241050, г. Брянск, ул. Горького, 17, оф. 1
Тел.: 8 (4832) 66-02-96 ldpr.ru, bryanskldpr.ru, ldpr.ru